

МЕМОРИАЛЬНАЯ ДОСКА В ЧЕСТЬ УЧИТЕЛЯ-ФРОНТОВИКА

В здании детского сада №29 (пос.Песочный, Скородумская ул., 21) установлена памятная доска в честь Григория Филипповича Гуркина.

До 1957 года в этом здании находилась 466 школа. В 1941-м, сразу после объявления Великой Отечественной войны, ее директор Григорий Гуркин ушел добровольцем на фронт. Жена с тремя маленькими детьми эвакуировалась в Ивановскую область. В феврале 1942 года Григорий Фи-

липпович погиб от пули снайпера на «Невском пятаке». Был посмертно награжден медалью «За оборону Ленинграда». Место захоронения Григория Филипповича до сих пор неизвестно.

Данные о Григории Гуркине были восстановлены благодаря стараниям краеведа библиотеки пос. Песочный Любови Бронзовой. Она стала организатором акции «Память во имя жизни». При поддержке депутатов муниципального совета пос. Песочный, вместе с председателем Совета ветеранов поселка Раисой Махмутовой и учащимися 466 школы, краеведы собирают архивные материалы и военные реликвии: письма, открытки, повестки, воспоминания солдат.

На открытии мемориальной доски Г.Ф.Гуркина присутствовали дочь защитника «Невского пятака» Юлия Григорьевна Безшкурая, учитель химии 324 школы, внучка Ольга Титова, работник 466 школы, правнучка Карина Титова, ученица 466 школы, глава муниципального образования п. Песочный Надежда Петровна Панасенко.

Соб. инф.

